

**EDITAL Nº 320/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 236/2016**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 236/2016, referente ao período de matrícula para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências (PPGEC), em nível de Mestrado Profissional, Campus Bagé.

**Onde se lê:**

(...)

**8. DA MATRÍCULA**

8.2 As matrículas dos candidatos classificados no processo seletivo serão realizadas mediante comparecimento do mesmo, devidamente identificado, ou por meio de procuração específica com firma reconhecida, no período de **01 a 03/03/2017**, junto à Secretaria Acadêmica da Universidade Federal do Pampa, do Campus Bagé ou Caçapava do Sul, nos seguintes endereços e horários:

**Mestrado Profissional em Ensino de Ciências**

PPGEC Campus Bagé Endereço: Av. Maria Anunciação Gomes de Godoy, no 1650 Bairro Malafaia – Bagé – RS

Horário: Segunda a quinta-feira das 9h às 12h, 14h às 17h e 18h às 21h e na sexta-feira das 9h às 12h e das 14h às 19h.

**Mestrado Profissional em Ensino de Ciências**

PPGEC Campus Caçapava do Sul Endereço: Av. Pedro Anunciação, 111 Bairro: Vila Batista - Caçapava do Sul - RS

Horário: Segunda a sexta-feira das 9h às 12h e das 13h30 às 21 h.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**8. DA MATRÍCULA**

8.2 As matrículas dos candidatos classificados no processo seletivo serão realizadas mediante comparecimento do mesmo, devidamente identificado, ou por meio de procuração específica com firma reconhecida, no período de **20 a 22/02/2017**, junto à Secretaria Acadêmica da Universidade Federal do Pampa, **do Campus Bagé**, no seguinte endereço:

**Mestrado Profissional em Ensino de Ciências**

PPGEC Campus Bagé Endereço: Av. Maria Anunciação Gomes de Godoy, no 1650 Bairro Malafaia – Bagé – RS

(...)

**Onde se lê:**

(...)

## **9. DATAS IMPORTANTES**

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
a. Período de Inscrições	12/09/2016 até 30/09/2016
b. Divulgação das inscrições homologadas	Até 11/10/2016
c. Período para recurso	Até 14/10/2016
d. Resultado definitivo das inscrições homologadas	17/10/2016
e. Data da Prova escrita	21/10/2016
f. Divulgação do resultado da prova escrita	Até o dia 04/11/2016
g. Divulgação dos horários e locais da prova de comunicação oral da trajetória acadêmica e de projeto	Até o dia 08/11/2016
h. Datas da Prova oral de trajetória acadêmica	10/11/2016 até 19/11/2016
i. Divulgação dos resultados da Prova oral de trajetória acadêmica	Até o dia 22/11/2016
j. Divulgação do resultado do processo seletivo	Até o dia 29/11/2016
k. Prazo para recurso do resultado final	Até 01/12/2016
l. Homologação do resultado final	Até 06/12/2016
m. Período de Matrícula	01/03/2017 a 03/03/2017
n. Início do Curso	06/03/2017

(...)

**Leia-se:**

## **9. DATAS IMPORTANTES**

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
a. Período de Inscrições	12/09/2016 até 30/09/2016
b. Divulgação das inscrições homologadas	Até 11/10/2016
c. Período para recurso	Até 14/10/2016
d. Resultado definitivo das inscrições homologadas	17/10/2016
e. Data da Prova escrita	21/10/2016
f. Divulgação do resultado da prova escrita	Até o dia 04/11/2016
g. Divulgação dos horários e locais da prova de comunicação oral da trajetória acadêmica e de projeto	Até o dia 08/11/2016
h. Datas da Prova oral de trajetória acadêmica	10/11/2016 até 19/11/2016
i. Divulgação dos resultados da Prova oral de trajetória acadêmica	Até o dia 22/11/2016
j. Divulgação do resultado do processo seletivo	Até o dia 29/11/2016
k. Prazo para recurso do resultado final	Até 01/12/2016
l. Homologação do resultado final	Até 06/12/2016
m. Período de Matrícula	20/02/2017 a 22/02/2017
n. Início do Curso	06/03/2017

Bagé, 11 de novembro de 2016.

Maurício Aires Vieira  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria